

NOVI Med Contour
MULTIPOWER
LICE & TELO



PRVI PUT U SRBIJI –
MED CONTOUR MULTIPOWER!

SPREMNA ZA LETNJU SEZONU UZ NOV MED CONTOUR MULTIPOWER!

Dolazak toplijih dana i nove ultimativne platforme Med Contour Multipower za oblikovanje tela i zatezanje lica, koju je među prvima u svetu uveo naš centar, pravi je trenutak da počnete sa pripremanama za letnju sezonu!

SAZNAJTE ŠTA MED CONTOUR MULTIPOWER MOŽE DA UČINI ZA VAS!

Prvi put na našim prostorima otvoren je estetski centar koji je u potpunosti fokusiran na preoblikovanje tela i negu lica – *Beauty&Me*.

Beauty&Me predstavlja inovativni koncept usluge koji podrazumeva individualni pristup svakom klijentu. Kada dođete u centar, dočekaće vas s prijatan ambijent i visokospecijalizovan stručni tim u oblasti reoblikovanja tela i nege lica. Stručni tim sa lekarom na čelu pristupa svakom klijentu posebno, u skladu s njegovim

karakteristikama i problematikom. Na konsultacijama s lekarom definiše se individualni plan za postizanje najboljih mogućih rezultata. Tokom serije tretmana klijenta kontinuirano prati stručni tim. Nakon serije tretmana stručni tim će vas uputiti kako da životne navike prilagodite vašem novom izgledu i time održite postignute rezultate. Pozovite nas ODMAH i zakažite svoj termin besplatnih konsultacija sa doktorom kako biste dobili individualni plan preoblikovanja tela, uklanjanja celulita, zatezanja kože ili *face liftinga*!

Beauty&Me Beograd, Patrijarha Varnave 22, Vračar; tel. 011 40 63 447 i 069 35 53 555; www.beautyandme.rs;
e-mail: info@beautyandme.rs; FB: www.facebook.com/BeautyandMeBeograd

TRETMAN UKLANJANJA MASNIH NASLAGA I CELULITA

Svetski renomirani Med Contour aplikator dobitnik je prestižne nagrade za *The Best Non-Invasive Body Shaping Enhancement* na najvećem svetskom kongresu estetske medicine *The Aesthetic Show* u Las Vegasu, kao i najizvođeniji nehirurški tretman uklanjanja masnih ćelija u Americi u 2013, 2014. i 2015. godini, a dostupan je u našem regionu. SADA je poboljšan NOVOM ergonomskom glavom i NOVIM, većim i delotvornijim titanimskim ultrazvučnim glavama za efikasnije tretmane uklanjanja masnih naslaga i celulita. Patentirani Med Contour aplikator poseduje dve ultrazvučne glave postavljene pod specifičnim, precizno definisanim uglom od 165 stepeni. Iz svake glave polazi po jedan snop ultrazvučnih zraka, formiraju latinično slovo V i seku se u masnom tkivu. Najveća isporuka energije je upravo u špicu slova V, gde je tačka preseka, odnosno u masnom tkivu.

PREDNOSTI TRETMANA:

- Efikasan, bezbolan i bezbedan
- Nema opekotina, modrica, niti bilo kakvih promena na koži
- Rezultati vidljivi ODMAH nakon prvog tretmana
- Gubitak obima meri se centimetrima
- Potpuno siguran – odobren od FDA
- Ne zahteva posebnu pripremu i nakon tretmana možete se vratiti svojim uobičajenim aktivnostima

Najefikasniji u kategoriji nehirurških tretmana preoblikovanja tela, a regije koje se mogu tretirati jesu stomak, butine, ruke, zadnjica, kolena, listovi, ljubavne ručke. Tretmani se rade u razmaku od sedam do 10 dana, a u proseku je potrebno pet tretmana.

TRETMAN OBLIKOVANJA TELA I ZATEZANJA KOŽE

Med Contour Multipower opremljen je potpuno NOVIM aplikatorom BODY SHAPE AND TIGHT za oblikovanje i zatezanje kože tela. Pravi je izbor kod žena nakon porođaja jer odlično deluje na zatezanje opušteno kože. Kao rezultat tretmana BODY SHAPE AND TIGHT aplikatorom dolazi do povećanja tonusa kože usled poboljšanja epidermalne strukture, reorganizacije dermisa i povećanja kolagenih vlakana.



FACE LIFTING – ANTI-AGE TRETMAN

Med Contour Multipower opremljen je specijalnim aplikatorom za neinvazivno zatezanje lica i vrata, tzv. face lifting bez noža. Tretman podstiče razvoj novog kolagena i stvara prirodni efekat povećanja tonusa kože. Neinvazivni face lifting pruža dubinski tretman koji dovodi do značajnog smanjenja bora na licu i opuštenosti kože lica, vrata i dekoltea. Prednosti ovakvog tretmana jesu trajni rezultati koji se postepeno razvijaju, ali i rezultati koji su odmah vidljivi. Koža odmah nakon tretmana postaje zategnutija, glatka i elastičnija. Tretman je prijatan i nema neželjene posledice po vašu kožu



MED CONTOUR MULTIPOWER APARAT

Beauty&Me centar jedini je na području Srbije koji poseduje NOVI Med Contour Multipower, a jedan je od dva centara u regionu, pored poliklinike *Bagatin* u Zagrebu, koji u svojoj ponudi ima oba aparata: Med Contour i najnoviji Med Contour Multipower, što nam omogućava da izaberemo najbolji tretman ili kombinaciju tretmana prema vašim individualnim potrebama. Radi na bazi ultrazvuka i radiofrekvencije. Aparat dolazi iz renomirane italijanske kompanije *General Project*, koja je proizvela i mnoge druge najsavremenije medicinske aparate iz oblasti estetske medicine. Nova ultimativna platforma *Med Contour Multipower* za nehirurško oblikovanje tela, zatezanje kože i lifting lica! Od sada i lice i telo! Rešite se masnih naslaga, celulita i zategnite kožu tela, opušteno kožu lica, vrata i dekoltea! *Med Contour Multipower* kombinuje ultrazvuk i radiofrekvenciju za efikasno, sigurno i bezbolno preoblikovanje tela, uklanjanje masnih naslaga i celulita, zatezanje kože i *face lifting*!